



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XXI/2022. GODINA "C" 9. - 23.10. 2022.

**28. NEDJELJA KROZ GODINU
i 29. NEDJELJA KROZ GODINU**

– Sv. Luka –

***jedini evanđelist koji je dao detalje Isusova rođenja i Gospina života
Blagdan svetog Luke u Rimokatoličkoj Crkvi je 18. listopada.***



Luka jedini među evanđelistima nije osobno upoznao Isusa. Rođen je u Siriji, u gradu Antiohiji. Porijeklom poganin, radio je kao liječnik te volio umjetnost i književnost. Drevna ga predaja čak navodi kao autora nekih vrlo lijepih Gospinih slika, koje se i danas časte, no taj je podatak nadasve neizvjestan. Da bi sastavio svoje Evanđelje, koje je iznimno precizno te pisano lijepim, gotovo klasičnim grčkim (što znači kako je bio učen i načitan čovjek), poslužio se iskazima učenikâ i žena koje su slijedile Isusa, kao i drugih osoba, koje ispitivao sa znatiželjom novinara i revnošću povjesničara. Rezultat je, u književnom smislu profinjeno, ali i bolje koordinirano Evanđelje od preostala dva (Matejeva i Markova), s kojima je svakako bio upoznat. Činjenice i pouke, pomno provjerene, iznesene su kronološkim redosljedom kojim su se i dogodile. Među svjedocima koje je saslušao sasvim je sigurno morala biti i Gospa, s obzirom na obilje pojedinosti kojima opisuje neke događaje iz Njezina života, kao i iz Isusova djetinjstva. Zahvaljujući Luki, poznate su nam sve uzvišene pojedinosti Pohodačenja, Navještenja, Rođenja, poklonstva Triju Kraljeva i Prikazanje u hramu. Promatramo korak po korak kako izdanak Davidov raste u „mudrosti, dobi i milosti“, u kući nazaretskog drvodjelje. S jednakom je revnošću i točnošću kasnije napisao i Djela apostolska, o prvim koracima kršćanske zajednice nakon Pedesetnice, što ih se smatra gotovo nastavkom njegova Evanđelja. Zaštitnik je: liječnika, kirurga, umjetnika, slikara, kipara, pisara, zlatara, mesara, neoženjenih muškaraca, izrađivača stakla i čipke. Lukin grob časti se u Padovi, Italija, u bazilici svete Justine.

RASPORED SVETIH MISA

(28. tjedan kroz godinu)

Pon.: 10.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Nikolu, Ivu, Antu, Peru Ćosić i o.p. - Frano Ćosić

Uto.: 11.10. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne - Anđa Idolova

Sri.: 12.10.(u 17.00 sati)

Za + Peru Ivančić - Šeki sa ob.

Čet.: 13.10.(u 17.00 sati)

Za + Antu Sučić i ++ iz ob. Beljan - Anica Sučić

Pet.: 14.10. (u 17.00 sati)

Za + Marijana Ivančića - kćer Meri sa obitelji

Sub.: 15.10. Sv. Terezija Avilska, djevi- ca i crkv. naučiteljica

Misijska humanitarna izložba za Haiti -
"Kuća Navještenja" Gromiljak
Akciju otvara don Ivan Bebek. Sudjeluju
mladi iz Prisoja

Ned.: 16.10. (u u 9 sati)

Za ++ Božu i Maru Dilber - Vrca
Za sve pokojne - Ivica Krišto

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 29. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 17, 11-19

Dok je tako putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se po-daleko i zavape: »Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primi-jeti: »Zar se ne očistiše desetorica? A gdje su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Jahve je Bog života, a ne Bog smrti, s ove strane, a ne s druge strane groba. U trenucima bola, povreda i neljudskosti – uvijek kad mračne sile žele uništiti iskustvo Jahvine snage koja daje život, on nam daruje nadu, onaj dar koji nam pomaže izdržati i usprkos svega reći: "ali ipak..." Sirijac Naaman (prvo čitanje) i Samarijanac (Evangelje) prepoznaju nanovo im poklonjeno čovječstvo kao ulazak Jahve u njihov život. To je ono što označava kršćansku vjeru: spoznaja, da je život u punini uvijek dar Božji. Za razliku od desetog gubavca, devet preostalih ostalo je na površini stvarnosti. Oni ne mogu preuzeti sve posljedice obraćenja koje se sastoji u dubokoj zahvalnosti i u prepričavanju velikih Božjih djela. Zahvalnost i postajanje svjedokom nije nešto svakodnevno: samo je jednome uspjelo da se vrati iz površne samorazumljivosti!

Uono vrijeme: Kaza im Isus prisposdobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: "U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Iako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'" Nato reče Gospodin: "Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji? Riječ Gospodnja.

Komentar: Znamo ponekad biti tako nestrpljivi da Kosjećamo kao da Bog ne čuje naše molitve ako one nisu odmah uslišane. Živimo u svijetu zadovoljenja potreba istoga trena, "instant kava", dodir na tipku osobnoga računala i odmah se nađemo bilo gdje u svijetu. Ipak, Isus nas u današnjemu evanđelju poziva da budemo strpljivi, da "uvijek molimo, ne gubimo srce". Naše će molitve biti uslišane, možda ne na način na koji očekujemo, nego na način od kojega ćemo imati koristi. Isuse, nauči nas da ti vjerujemo i ne gubimo srčanost kada te dozivamo u molitvi. Prosidbena molitva nikada neće biti neodgovorena jer naše misli nisu tvoje misli i naši puti nisu tvoji puti. Drži nas vjernima u molitvi, Gospodine, jer se ti u dobroti nikada ne možeš nadmašiti.

RASPORED SVETIH MISA

(29. tjedan kroz godinu)

Pon.: 17.10. (u 17.00 sati) Sv. Ignacije Antiohijski

Mara Ljubićeva n.o.

Uto.: 18.10.(u 17.00 sati) Sv. Luka, evangelist

Za + Željku Mihaljević o o.p. - Ivan Sučić

Sri.: 19.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Abrama i Cvitu - Mate Ljubičić

Čet.: 20.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Iliju i Janju Ćurić - Franjka Šola

Pet.: 21.10. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne iz ob. Sučić - Iva Sučić

Sub.: 22.10. (u 7.30 sati)

Za ++ Ružu i Tomislava - Jakov Krivić

Za++ Milicu i Dragu - Nunija Ćurić

Ned.: 23.10. (u 9 sati)

Za ++ Ivu, Anicu i Antu - Nediljko Ljubičić Pižin

11 sati - *Missa pro populo* -

NA 30. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za grijanje:

Marina Bošnjak 150 KM, Tadija Ivančić 100 KM, Jure Kutleša 50 Eura, Jakov Pavić 100 KM, Ruža Curić 100 KM, Mate Ljubičić 100 Eura, Ante Ivančić 200 KM, Jakov Krivić 50 KM, Mirko Ljubičić 400 HRK, Tome Ljubičić 100 KM, Zele Ivančić 50 Eura i Ivan Drmić Šuljić 100 KM.

Za stepenice:

Jure Kutleša 50 Eura, Ruža Curić 70 KM.

Listopadska pobožnost

Svaku večer u listopadu, osim subotom i nedjeljom u župnoj crkvi moliti ćemo pobožnost u čast BDM u 17 sati.

Odazovimo se Gospinu poziv. Dobro došli.

Sva djeca po razredima aktivno sudjeluju umjesto vjeronauka u molitvi pobožnosti. Raspored dolaska djece:

Ponedjeljak: 1.r i 5.r , **Utorak:** 2.r i 6.r, **Srijeda:** 3.r i 7.r, **Četvrtak:** 4.r i 8.r,
Petak: 9.r

Sve svoje obveze, bilo mise ili drugo uvijek možete učiniti prije ili nakon svete mise. Za sve potrebe župljana uvijek sam dostupan i pri mobitelu. Ukoliko sam pogriješio u imenu, prezimenu, daru, ili misi, molim nazovite pa ću to uredno ispraviti. Hvala.

U Došašću (u većini slučajeva 2. nedjelja Došašća) dolazi Direktorij za mise za narednu godinu.

Svete mise

Od početka kolovoza počeo sam primati svete mise za rujan, listopad, studeni i prosinac. Prve godišnjice (ukoliko se obitelji jave da će ih slaviti u Prisoju) imaju prednost pred svim misama. Za sve druge mise kada dođu na red. Bitno je da se misa slavi a nije bitan datum ili da drugi čita da se dala misa a onaj koji je dao misu nije došao ili došla na tu misu.

“Srca su prostorije, a usta brave; jezici su ključevi – stoga neka svaki čovjek čuva ključ svoje tajne.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!